OO0 «P2ODPOP» (a99) 11371 81 000 «P3ADPOPO» (a99) 113 71 81

r. Mocksa MuTpoBcKoe Lwocce, a. 9, ¢Tp.3, od. 449 www.r-ford.ru REDEORD r. Mocksa MuTpoBcKoe wocce, A. 9, ¢tp.3, od. 449 www.r-ford.ru

REDFORD

FTAPAHTUNHbBIA TANTOH

KpoBaTb meTannmyeckas

lpaHapga 1l

M3roTtosneHa B cOOTBETCTBUM € TpeboBaHUAMM FTOCT 19917-2014. Mebenb ANs cCUAEeHbA U IeXKaHus.
O6wwye TexHUYeckue ycnosus. Tosap cepTeduLMpOBaH.

YCNOBUA TAPAHTUN

1. MNpeanpuATMe-U3roTOBUTENb FapaHTUPYeT COOTBETCTBME u3gesnva TpebosaHuam TOCT 19917-2014. npm
cob60AEHUN YCNOBUIA TPAHCNOPTUPOBAHUA, COOPKM M 3KCMIyaTaLmMu. TapaHTUHBIA CPOK 3KcnayaTaumm —
18 mecAueB. CPOK UCHUCAARTCA CO AHA NPOAANKM U3LENUS.

[edeKTbl NPOM3BOACTBEHHOIO XapaKTepa, 06HAPYKEHHbIE B TeYeHUe rapaHTUIMHOMO CPOKa, YCTPaHATCA
3a CYET NpeanpuATUA - U3roToBUTeNA. MpeTeH3un Ha Takne AedeKTbl MPUHMMALOTCA NPU HAAWYUM NacnopTa,
STUKETKM C YNaKOBKM M rapaHTUIHOIO Ta/loHa C OTMETKOM AaTbl poaaskn mebenu.

I —

!

2. U3penvie CHUMAETCA C rapaHTUIAHOTO OBCNYKMBAHWUA B CIEAYIOLLMX CIYHanX:

- €CQIn UMeeT cnebl NOCTOPOHHEro BmellaTenbCcTea UAn 6blna NonbITKa PEMOHTa;

-ecnn 06Hapy)KeHb| HECaHKUMOHUPOBAHHbIE U3MEHEHUA KOHCTPYKLUUN U3OeNNA;
- eCnn nsgenne aKCnayaTtupoBasioCb He B COOTBETCTBMU CO CBOUM LEeN1IEBbIM Ha3Ha4YeHUEM NN B YCNOBUAX, ANA
KOTOpPbIX OHO He npegHa3HavyeHo.

3. lapaHTMA He pacnpocTpaHAETCA Ha U3 AeNnA, UMetoLLMe caeayoLLne HeMCNPaBHOCTH:

- MeXaHun4yeckne nospexgeHua,;

- NoBpexXaeHusa, Bbi3BaHHbIE CTUXMEN, noXapom, 6bITOBbIMM dJaKTOpaMM;

- NoBpeXAeHuA, Bbi3BaHHbIE NOMNagaHNemM Ha NOBEPXHOCTb M3,Cl,ell|/|ﬁ eKnX Bewecrts u H(VI,CI,KOCTEVI.

4. TenedoH gna cnpaBoK +7 499-113-71-81 rpa H aAa 1

[ATA BbINYCKA " 20__r DATA NPOLAKM " " 20__ . MacnopT nsgenun
NHcTpyKLmA no cbopke

KpoBaTb meTannmnyeckas

LUTAMI CKK LUITAMI MATA3VHA [H[ COOTBETCTBYET BCEM TDE6YEMbIM TexHnyecknm pernameHTam

TamorKkeHHOro coto3a EBpA33C

12



YBarkaemblii nokynarenb!

Mpexae, 4yem HayaTb COOPKY U3AEMA, BHUMATENIbHO U3Y4UTe HACTOALLYIO MHCTPYKLUMIO!
JlaHHOE PYKOBOACTBO NpeAHa3HaYeHo A/1A NONHOTO U CBOEBPEMEHHOrO NPeAoCcTaBieHNA noTpebutento Heobxoanmoi MHpopmaum
0 npeanaraeMom nsgenvu.
KpoBaTb ya06Ha 1 6e3onacHa B 3KcnayaTaumm npu cobnoaeHnmn TpebosaHmnii AaHHOTO PYKOBOACTBA.
MN3roToBWTENb OCTaBNAET 3a CO6OI NPABO BHOCUTb KOHCTPYKTUBHBIE M3MEHEHUA, HE BAUAIOLLME HA KAaYeCTBO U3Lenus.
CocraB PykoBoacTBa No JKcnyataumu:

. Onwucaxue u pabota;

. Mowarosas cxema cb6opKu;
. Mcnonb3oBaHuWe No HasHaYeHWIo;
. XpaHeHue;
. TpaHCNOPTUPOBKA;
. YTunusauus;
. FapaHTUiiHbIN TanoH.
1. OnucaHue u paborta.
1.1. HasHauenune wsgenua: [pyxbapycHas KposaTb [paHagal (manee mo TeKcTy - KpoBaTb) npeaHasHayeHa ans

NOCTOAHHOTO OT/AbIXa BHYTPU NMOMELLEHWIA.
FabapuTHble pa3mepbl KPOBaTH (A/IMHA X LWIMPUHA X BbICOTA):

. 1980x1630x1260 +/- 5 MM — B cobpaHHOM BUAE ;
o 1900x1240 +/- 5 MM — HMXHee cnanbHoe MecTo;
. 1900x940 +/-5 MM — gepxHee cnanbHoe MecTo
1.2 TexHUYecKne xapakTepPUCTUKIN: KPOBaTb PaccuMTaHa Ha HarpysKky : BepxHuit spyc He 6onee150 Kr., HUxHUI sipyc He Gonee 200 kr.
1.3. Bec KpoBaTu He 6onee 51 +/- 0,5kr.
1.4. MepeuyeHb NpUMeHAEMbIX MaTepuanos: Tpyba cTanbHasA, NPOBO/IOKA CTa/ibHaA, KPacka NOPOLKOBas NOANIPUPHas.
1.5. CocTaB n3genus:
1. Kapkac 1wrt.
2. PykoBoAcTBO MO 3KcnayaTaumm 1w,
1.6. YnakoBka: COCTOUT U3 KapTOHHOro Kopo6a, rabapuTtHble pasmepsbi:

OxLxB 1970x1350x160 +/- 10 Mm
Bec 51 +/-0,5«kr

1.7. [apaHTUIiHbIe 06s3aTeIbCTBa:

[apaHTUIHBIA CPOK 3KcnayaTauuu usgenva 18 MecALeB C MOMEHTa peasnsauuu ToBapa Yepes TOProByr CeTb, MpW YCNOBUM
cobNoAEHNA YCN0BUI TPAHCNOPTUPOBKU, XPAaHEHUA 1 SKCMyaTaLun.

ToBap cepTeuLMpoBaH.

2. Mcnonb3oBaHMe No Ha3HaYeHMo.
2.1. MoaroToBKa n3genva K UCNoNb30BaHMIO.
. CHMMUTE YNaKoBKY, NPOBepbTe KOMMIEKTHOCTb.
. CobepuTe KpoBaTb COrNacHO cxeme CH60PKU 1 YCTaHOBUTE Ha FOPU3OHTA/IbHYIO POBHYIO NOBEPXHOCTD.
. YNoxuTe MaTtpaLl, Ha cnanbHoe mecTo (npuobpeTaeTca OTAENbHO).
. KpoBaTb rotoBsa K aKcnayaTauum.
2.2. Ucnonb3oBaHue usgenua:

[ByxbAapycHana KpoBaTb [paHaga 1 ucnonb3yeTtca ANA CHa U OTAbIXa.
3. XpaHeHue.
KpoBaTb A0/KHA XPaHUTLCA B 3aKPbITbIX MOMELLEHWAX C EeCTEeCTBEHHON BeHTUAAUMeN. [omelleHWA AoMKHbI obecneynsaTb

COXPaHHOCTb U3AENWI OT MEXAHUYECKMX NOBPEKAEHWI, 3arpA3HEHUIN U AENCTBUA arpeccu BHbIX Cpes,.

4. TpaHcnopTupoBaHue.
KpoBaTb TpaHCnopTMpyeTca Bcemu BUAAMMU TPAHCMOPTA B COOTBETCTBUM C MPAaBMNaMM NEePEBO3KU rPy30B.

5. YTunumsauma.
Mocne BbIXOAA M3 IKCNNyaTaLMK, U3ene NOANENKUT caade B «YTUAbCbIpbe» U «BTopmeT».

YNaKOoBKY C 3TUKETKOM COXPaHATb 4,0 KOHLA cbopKu!

11 T[poBepuTb npaBWUIbHOCTL COOPKMU, 3aTsHYTb BUHTLI A0 yropa

VA A—

0

11



10



MeTusbl un KoOMMneKTywuue usgenus

9 YcraHoBuTe Ha GokoBble onopbl (Mo3 Nelwu 2 ) 3agHee orpaxaeHue (no3 Ne7)

n 3akpenuTte BuMHTamMn M8-20 (no3 Ne9).

Ne HanmeHoBaHwue Konuyectso WT.

9 BuHT M8x20

8 BuHT M8x55 w 8

15

10 3arnyka 40x40 . 8

11 [avika M8

1

12 Kntoy (s 1

TexHWYeckve  XapakTepUCTUKU
WupnHa - 1260 Mm

OnumHa - 1980 mm

Bbicota - 1630 Mm

Matepuan - TpyGa cTanbHas
Kapkac 40x40mm

OrpaxaeHne 10x20mMm

nOKprTMe - MNONMMEpPHO - NOPOLLKOBOE.

.

N3roToBNEHbI CTEHDI.

MecTo KpenneHWs KpoBaTH K CTeHe.
[Aunametp otsepctua 11mm.
Heobxoanmble meTu3bl Nokynatenb
npuo6peTaeT CamOCTOATENbHO, B
Creumrann3npoBaHHOM MarasuHe,
y4eToM maTepuana U3 KoToporo




8 YcraHoBuTe BepxHee ocHoBaHue ( no3 Ne 4 ),
3aKpenuTe NPOTUBOMOIOXHYIO OT NIECTHULbI CTOPOHY Ha ABa BMHTa M8-55 (no3 Ne8)
OMnycTUTe BTOPYIO CTOPOHY W 3adVKCMPYMTE MECTHULY U OCHOBaHUe,

3akpenute BuHTamn M8-55 (no3 Ne 8) u BuHTamu M8x20 ( no3 Ne9)

Cxema c6GoOpKu

CGopka KpoBaTu NPOU3BOAUTCS CTPOrO MO Cxeme CBOpkU He MeHee
[BYX 4eroBek

Mpy cbopke KpoBaTV NPEABAPUTENBHO HAXWBUTL BUHTHI,
3aTsHKKY BbIMOMHUTL  OKOHYaTENbHO, YAOCTOBEPUBLUMCL B MPABWUMbHOCTM BbIMOMHEHHON COOPKU

1 PacnakoBaTb u3genue

2 PacnakoBaTb nakeTr c MeTM3amu

3 TlpoBepuTb KOMMMEKTHOCTb

4 YcraHoBuTb 3arnywwky (Ne 10)B BepxHUE U HUXHWE OTBEPCTUS
6okoBbIx onop (Ne 1, Ne2)

Iy

g




3.5) cnesa vnu cn

MubI(Mo:

6 Onpenenute Mecto

M8x20 (no3 Ne9)

M8-55 (no3 Ne8), BuHTamm

eOVHUTEe BUHTaMn

pbl, CO

5 YpepxwuBas 60koBble OMO

M (no3 Ne3)




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

